



Коллектив следственного управления СК России по Липецкой области поздравляет журналистов с Днем российской печати



В день профессионального праздника представителей российской печати, отмечаемый 13 января, руководитель следственного управления СК России по Липецкой области от себя лично и всего коллектива выражает особую благодарность работникам печатных средств массовой информации, электронных изданий, добросовестно исполняющим свои профессиональные обязанности и активно содействующим освещению деятельности ведомства.

Современное общество невозможно представить без средств массовой информации. Представители этой профессии всегда находятся на острие происходящих событий, оперативно сообщая жителям региона актуальные и достоверные новости.

За многолетнюю историю российская журналистика претерпела существенные изменения, но



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

не утратила своего главного предназначения - информировать, просвещать и воспитывать, формируя ценностные и нравственные ориентиры современного общества.

Уважаемые друзья, примите поздравления и искренние пожелания здоровья, благополучия, воплощения творческих замыслов! Острого пера вам, доверия читателей и дальнейшего успешного взаимодействия!

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1852647>